
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії

З ПНТЯІІЬ ЖИТЛОВО-КОМУНЗЛЬІІОГО ГОСПОДЯРСТВЯ та КОМУНЗЛЬНОЇ В.ПЯСІІОСТі

м. Лиман М.» 12 11.11.2021 р.

.Гх,

Взяли участь в засіданні: Токарчик О.І.. Антоненко О.В.. Зозуля М.і..
Пєрмінов 0.1- в режимі відеоконференції
Відсутні1КаракупТ.]О.
Комісія: повноважна.
Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В.- секретар міської ради . Сироватська І.Л. -
заступник міського голови. Івченко Л.В. - в.о.начальника відділу організаційноїроботи. Арматова В.С- начальник відділу з ттнтатть впугріпппюї політики

погядокдвнний:
Про затвердження Положеттття ттро звання "] Іочеений громадянин Лиманської міської
терттторіальної громади"
Доповідач: Арматова В.(Ї.- начальник відділу з питань внутрішньої політики
Про впссстптя змін до Програми утримання об'єктів та елементів благоустроюЛиманської міської територіальної громади. Заходів та Порядку їх фінансування на202] рік. затвердженої рітттепням міської ради від 18.02.2021 МеМЗ-643
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови
Про внесення змін до Програми реформування. розвитку житлово-комупальттого
господарства та благоустрою території Лиманської ОТІ" тта 202] рік. затвердженоїрішенням міської ради від 24.12.2020 МЗ/З-ЗЗ
Доповідач: Сироватська [.]І. - заступник міського голови
Про затвердження Положеттпя про постійно діючу комісію для розтляду питань щодові,«тктпочспня споживачів від систем (мереж) т[стттралізованото опалення
(тстт.ттопостачання) та постачання гарячої води та їт'складу
Доповідач: Сироватська [.Л. - заступник міського голови
Про ттридбаттття та прийняття до комунальної власності Лиманської міської
тсрп'горіальпо'т' громади однокімнатпої квартири за адресою: Допепька область.
Краматорський район. місто Лиман. вул. К.]“асієва. будинок М2а. квартира МІЗ длядітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. особам з їх числа
Доповідач: Сироватеька І.Л. - заступник міського голови

СЛУХАЛИШро затвердження Положення про звання "Почесний тромамтппнЛиманської міської 'гсрт/тторіальпоїгромади"
Доповідач: Арматова В.С- начальник відділу з питань вттутрітпттьої політики
ВИРІШИЛИ: підтримати запропоттоваппіі до розгляду проект рішення та внпсстп
на розгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - пемаг. "утримались" пемас.



2. СЛУХАЛИ:Про винесення змігг до Програми утримання об'єктів та елементів
благоустрою Лиманської міської територіальної громади. Заходів та Порядку їх
фінансування на 2021 рік. затвердженої рішенням міської ради від 18.02.2021 Лєх/“5-
643
Доповідач: Сироватська 1.Л. » заступник міського голови
ВИРЦЦИЛИ: підтрштати запропонований до розгляду проєкт рішенггя та внпсстн
на розгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. "утримались" »- немає“.

3. СЛУХАЛИ:Про внесення змігг до Програми реформування. розвитку житлово.
комунального господарства та благоустрою території Лиманської ОТГ на 2021 рік.
затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2020 МЗ/З-ЗЗ
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проскт ріпгснггя та винести
на розгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - нсмас'. "угримались" .. немає.

4. СЛУХАЛИ:Про затвердження Положення ггро постійно діючу комісію для розгляду
питань щодо відюночсння споживачів від систем (мереж) псггтралізованого опалення
(тегглоггостачапггя)та постачагптя гарячої води та її складу
Доповідач (Їнроватська І.Л. - засц ггпнк міського голови
ВИРНІІИЛИ: підгрнхшти заггрононованиіі до розгляду проект рішення та вппсс'гн
гга розгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. "утримались" -- немає.

5. СЛУХАЛИ:Про придбання та прийняття до комунальної властності Лиманської
міської територіальної громади однокімнатної квартири за адресою: Донецька область.
Краматорський район. місто Лиман. вул. К.Гасісва. будинок М2а. квартира МІБ для
дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. особам з їх числа
Доповідач: Сирова'г'еька І.Л. - заступник міського голови
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рінгепггя та внпсстп
на розгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "протн" - нем-ас. "угримались" * рсмаг.

Голова комісії ().1, Токар-тпк


